

Dodatak natjecateljskog pravilnika Hrvatskog streličarskog saveza u daljnjem tekstu (HSS)  
FITA Kup pravila

Pravila koja je usvojio UO na redovnoj sjednici HSS održanoj dana 2011/\_\_/\_\_.  
FITA HRVATSKI KUP PRAVILA

Ova pravila su pridružena natjecateljskom pravilniku HSS-a i donosi ih Upravni odbor HSS-a.

### Svrha i ciljevi FITA kupa

HSS organizira natjecanja za FITA hrvatski kup (u daljnjem tekstu FHK) u cilju poticanja razvoja vrhunskog streličarstva u metnom streličarstvu i promicanje olimpijske discipline. U sustavu kupa unutar HSS-a FHK je vrednovan kao najviši stupanj natjecanja.

### Stilovi

Natječe se sa zakrivljenim lukom i složenim lukom.

### Kategorije

Natječe se u ženskoj kategoriji apsolutno, i muškoj kategoriji apsolutno.

### Bodovanje

Natjecanja se održavaju u disciplinama FITA 70m i FITA 144. U slučaju da se organizira finalni krug (OR), uzimaju se samo rezultati kvalifikacija.

### Kalendar događanja

Natjecatelji u FHK mogu nastupiti na bilo koji broj turnira iz kalendara. Konačni poredak se dobiva od najboljih rezultata s ukupno tri turnira od svih FITA 2x70m i FITA 144 turnira iz kalendara HSS-a.

### Tumačenje rezultata

Za ukupan plasman FHK uzimaju se postignuti rezultati (broj krugova) pretvoreni u bodovni ekvivalent na svakom natjecanju. Bodovni ekvivalent je uspoređujući rezultat natjecatelja s najvećim mogućim rezultatom discipline, izražen kao koeficijent i pomnožen sa 1000.

Na primjer:

FITA 70m:

- Rezultat 690:  $720 = 0,958 \times 1000 = 958$  bodova

- Rezultat 681:  $720 = 0,945 \times 1000 = 945$  bodova

FITA 144:

- Rezultat 1370:  $1440 = 0,951 \times 1000 = 951$  boda

- Rezultat 1359:  $1440 = 0,943 \times 1000 = 943$  boda

Pri izračunu bodova svakog rezultata, koeficijent zaokružiti naniže do treće decimale.

## Poziv natjecanja i nagrade

Pozive za natjecanje u FHK objavljuju organizatori u svim kategorijama i stilovima, kao što je bila praksa do sada. Nakon završetka natjecanja organizator objavljuje rezultate dvaju odvojenih listova, jedan po kategoriji i stilovima(kao do sada) i jedna sa apsolutnim kategorijama žena i muškaraca u zakrivljenom i složenom luku za FHK. Medalje za prva tri mjesta u svim kategorijama i stilovima osigurava organizator kao i priznanja za FHK. Pobjednici u ukupnom rezultatu u FHK dobivaju pehare od HSS-a.

## Rezultati

Rezultati turnira se dostavljaju u roku od 3 dana osobi koja je ovlaštena za unos ukupnih rezultata pri HSS-u. Na Web stranici HSS-a administrator objavljuje ukupne rezultate na internetu.

## Opće odredbe

Kotizaciju i način plaćanja utvrđuje organizator, a sve ostalo: pozivnice, registracija, suđenja, ... se provodi po Natjecateljskom pravilniku HSS-a.

Predsjednik HSS-a  
Alen Kiđemet